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员资格考试 中国寿险管理师高级资格课程 A7b《人身保险会

计与财务》（下）财务版 （NO. 060720101）A卷 一、单选

题100题，每小题1分，共100分。每题的备选答案中，只有一

个是正确或是最合适的。选对得1分，多选、不选或错选均

得0分。 1.在以下选项中，属于财务关系的有（ ）。 a.寿险公

司与股东之间的关系 b.寿险公司与税务机关之间的关系 c.寿

险公司与员工之间的关系 d.寿险公司与保单持有人之间的关

系 A. a、b、c B. b、c、d C. a、b、d D. a、b、c、d 2.在寿险公

司的下列机构中，（ ）不参与公司的财务管理活动。 a.股东

大会 b.董事会下设的预算管理委员会 c.财务部 d.精算部 A. a

、b、d B. a、b C. 无 D. a 3.寿险公司财务管理的目标是（ ）。

A.公司价值最大化 B.保费收入最大化 C.利润最大化 D.承保人

数最大化 4.某公司开业六年，随着业务快速发展，公司预

计2006年末偿付能力将出现不足。2006年初，公司发行了5亿

次级债券，上述筹资行为的目的主要是（ ）。 A.满足监管部

门对设立资本金的要求 B.持续发展业务 C.应付巨灾理赔 D.调

整资本结构 5.在选择合适的资本结构时，应考虑以下哪些因

素（ ）。 a.资金成本 b.财务风险 c. 投资方向 d.投资时间 A. a

、b B. a、c C. b、c D. a、d 6.以下关于转股或送股的论述错误

的是（ ）。 A.属于无偿增资 B.实际上是内部筹资 C.只是对所

有者权益的结构进行了调整 D.公司的所有者权益增加 7.采用

公开发行还是定向私募的方式发行股票，直接影响（ ）。 a.



股票的流动性 b.股票发行成本 c.股票发行风险 d.股票发行价

格 A. a、d B. b、d C. a、b、c D. a、b、d 8.当市场利率高于债

券票面利率时，债券（ ）发行。 A.溢价 B.折价 C.平价 D.不

能 9.2006年1月1日，某寿险公司发行票面金额为100元，票面

利率为12%的债券。该债券于2007年12月31日到期，每年年末

付息一次。发行债券当日，市场利率为10%，该公司债券的

发行价格为（ ）。 A.103.47 B.100元 C. 98.56 D.102.39 10.下列

关于发行普通股筹资和发行债券筹资的说法，错误的是（ ）

。 A.发行债券筹资带来的财务风险较低 B.发行普通股筹资会

降低公司每股净资产 C.发行普通股筹资可能会分散公司的控

制权 D.发行债券筹资需要在一定期限内还本付息 11.次级债本

息的清偿顺序是（ ）。 A.保单责任之后，其它非次级债务之

前 B.保单责任等非次级债务之前 C.保单责任等非次级债务之

后 D.股本之后 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


